

Для развития творческого потенциала и познавательной активности обучающихся применяю технологию проектно-исследовательской деятельности, которая так же повышает познавательную активность и развитие метапредметных умений. Данную технологию включаю в урочную и внеурочную деятельность. В своей практике на уроках использую такие типы проектов, как творческие, прикладные, информационные, исследовательские. Тип проекта зависит от возраста учащихся и темы. Все мои обучающиеся в течение года выполняют мини-проекты по окружающему миру: «Моя школьная семья», «Страницы Красной книги», «Школа в цифрах», которые они успешно защищают на уроках и презентуют на классных часах обучающимся из других классов начальной школы. Во внеурочной деятельности разработаны и реализованы такие проекты учеников как: «Подарок для мамы», «Кормушка для птиц», «Зимняя сказка».



